
 سیردت هفاک MBA هورگ یگتفه ياهزییوک تلااوس
 

  راکوبسک تیریدم نابز تلااوس خساپ
 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -1
 .دوش یم بوسحم عمج يداهن a number of هک دیشاب هتشاد هجوت اما ،دیآ یم درفم صخش موس لعف اب the number of داهن

 .دشاب یم تفه هتفه ياهزور دادعت *
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -2
 هک کی يهنیزگ ینعی .دــشاب هتــشادن لعف هک مینک یم باختنا ار يا هنیزگ ،دراد لعف کی ،دوخ هلمج نیا هکنیا هب هجوت اب هکنیا لوا

 درادن درفم صخــش موــس s هک owe لعف اب ات دــشاب عمج یتــسیاب هلمج داهن هکنیا مود .دوــش یم فذح )هک =( دراد لعف کی یفنم
  .دشاب هتشاد یناوخمه
 .دنتسه دوخ ترجاهم يداعریغ )ناوت( ياهورین نویدم هورگ کی ناونع هب ار دوخ تیقفوم ي هدمع شخب ناگدنرپ ي همه  *
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -3

 هن تــسا found اجنیا رد to اب لعف هک دینک تقد اما ،دنریگ رارق هلمج نیا داهن دنناوت یم کی ره to اب لعف نینچمه و رادing لعف

find دنوش یم تفای هکلب دنوش یمن يراذگناینب و سیسات ریداقم و.  
 .تسا ربج ملع )ي هفیظو( راک مولعمان ریداقم نتفای *
 

  .تسا 4 يهنیزگ خساپ -4
besides هک یلاح رد "رب هولاع ،رانک رد" ینعی beside دراد ناکم هب هراشا و "رانک ،تِسد لغب" ینعی.  

 یم راک لوپ رب هولاع يرایــسب لیلاد هب انب دارفا هک دهد یم ناــشن تــسا هتفرگ تروــص دارفا راک لحم دروم رد هک ییاه شهوژپ *
 .دننک
 

 .تسا 3 يهنیزگ خساپ -5
  .دشاب راک رد یلاوس تملاع هکنیا نودب هتبلا ،دریگ دوخ هب یلاوس لکش هلمج ي هیقب دوش یم ثعاب هلمج يادتبا رد یفنم دیق

 .درک هریخذ یتآ لاثم يارب ار نآ یتسیاب دش ورسنک ای کشخ اذغ هکنیا زا دعب طقف *
 

 

 یلیصحت یگدامآ و دادعتسا تلااوس خساپ
 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -6

 :میراد سپ منیچ یم ییات y فیدر x رد ار اه هویم

 =	xy اه هویم لک
 :سپ مینک یم هفاضا هویم هس فیدر ره هب و مک فیدر ود

𝑥) اه هویم لک − 2)(𝑦 + 3) = 
 :سپ مینکیم هفاضا هدنام یقاب ياهفیدر هباشم ،فیدر 3 و میراد یمرب هویم 4 فیدر ره زا لاح

𝑥) = اه هویم لک + 1)(𝑦 − 1) = (𝑥 − 2 + 3)(𝑦 + 3 − 4) 

+
(𝑥 − 2)(𝑦 + 3) = 𝑥𝑦
(𝑥 + 1)(𝑦 − 1) = 𝑥𝑦		 

𝑦 :میراد قوف هاگتسد لح اب = 𝑥	و	9 = 8 
 .داد رارق ییات 12 هبعج ددع 6 رد ناوت یم هک تسا ددع 72 اه هویم لک سپ



  .تسا 1 يهنیزگ خساپ -7

 بآ رد علق مرگولیک 10 ره
11

8
 علق مرگولیک کی ره سپ دهد یم تــسد زا ار دوخ نزو 

11

80
 تــسد زا بآ رد ار دوخ نزو 

 با رد برـــس مرگولیک کیـ ره بیـترت نیمه هبـ .دهـدیم
3

40
 n رظن دروم ژایـلا رد رگا .دهـدیم تـــسد زا ار دوخ نزو 

 :میراد ؛دشاب برس مرگولیک m و علق مرگولیک

m+ n = 20 

11

80
𝑛 +

3

40
𝑚 = 2 

𝑚 :میراد هاگتسد لح اب = 𝑛 و 12 = 8 

 

 .تسا 2 يهنیزگ خساپ -8

 يوریپ اه يرامیب لباقم رد یکیتنژ فعض طاقن اب هلباقم يارب بسانم ياه يژتارتسا زا هک يدارفا دنک یم نایب للادتسا
 یعون هب يرشب ياه يرامیب همه هکنیا رگم دنوشن رامیب زگره اهنا هک دراد ناکما هنوگچ .دش دنهاوخن رامیب زگره،دننک
 .دشاب دارفا یکیتنژ تلالاتخا هجیتن

 

  2و1 یمومع یضایر تلااوس خساپ
 .تسا 3 يهنیزگ خساپ -9

 )99 لاس متسیس – عیانص روکنک 130 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس عیانص روکنک
 

  .تسا 4 هنیزگ خساپ -10
 )99 لاس رتویپماک مولع روکنک 34 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس رتویپماک مولع روکنک

	
  .تسا 1 هنیزگ خساپ -11
 )99 دامآ روکنک 36 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس دامآ روکنک

 

 .تسا 3 هنیزگ خساپ -12

 )99 کیزیفوئژ روکنک 59 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس کیزیفوئژ روکنک

 

 .تسا حیحص 4 هنیزگ -13

𝑦!(2) ینعی ؛دشاب ینارحب هطقن دیاب M هطقن = 𝑦 نوچ .0 = 𝑎𝑥 + 𝑏𝑥"2 سپ: 

𝑦! = 𝑎 − 2𝑏𝑥"3 → 𝑦!(2) = 𝑎 −
𝑏
4
= 0 → 𝑏 = 4𝑎 

𝑥 يازا هب =  :ینعی ؛تسا 3 ربارب عبات رادقم 2

𝑦(2) = 3 →
8𝑎 + 𝑏

4
= 3 → 8𝑎 + 𝑏 = 12 → 3𝑎 = 1

𝑏 = 4
→ 𝑎 + 𝑏 = 5 


